

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions/Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
The Cambridge Building
3 Queen Street/3, rue Queen
Charlottetown
Prince Edward Island
C1A 4A2

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

All enquiries are to be submitted in writing to the
Contracting Authority, Darlene Reay, either by
facsimile or by e-mail at:
darlene.reay@pwgsc.gc.ca.

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
The Cambridge Building
3 Queen Street/3 rue, Queen
PO Box 1268/CP 1268
Charlottetown
Prince Ed
C1A 4A2

Title - Sujet AAFC CLRC Molecular Lab Retrofit	
Solicitation No. - N° de l'invitation E0226-141607/A	Amendment No. - N° modif. 006
Client Reference No. - N° de référence du client R.051909.001	Date 2013-11-27
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWC-008-3322	
File No. - N° de dossier PWC-3-36081 (008)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-11-28	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Reay, D (PWC)	Buyer Id - Id de l'acheteur pwc008
Telephone No. - N° de téléphone (902) 566-7518 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 566-7514
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

The following changes in the tender documents are effective immediately. This addendum will form part of the contract documents.

INVITATION TO TENDER & ADDENDUM NO. 2

Clarification - GC10 Insurance R2900D (2008-05-12)

.1.1 - Insurance Contracts

The contractor shall, at the contractor's expense, obtain and maintain insurance contracts in respect of the work and shall provide evidence thereof to Canada in accordance with the requirements of the "Insurance Terms".

QUESTIONS PROVIDED BY BIDDERS

Question 1

In addendum # 4 they are specifying a closer with integral adjustable stop. What are they looking for?

Answer 1

This is referring to an adjustable door closer with a stop to prevent the door from swinging into new millwork, etc.

Question 2

The hollow metal door spec is very confusing. Do not know exactly what is required. There are three door cores listed: Honeycomb , steel stiffened with fiberglass and temperature rise. Then when you look at door construction the spec is asking for 16ga sheet metal with steel stiffeners and the voids filled with fiberglass. Then when you look at the door fabrication general the spec has interior doors with honey comb construction and the door seams welded and body filled to a smooth finish.

Answer 2

Reference Specification Section 08 11 13 Hollow Metal Doors & Frames: Delete Section 2.2.1 & 2.2.3. Section 2.2.2 to remain "Stiffened: face sheets, welded, honeycomb, insulated core. .1 Fiberglass: to CSA A101, semi-rigid Type 1A density 24 kg/m3."

New door is to have a 45 minute fire rating.